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VYCHOZI TEXT A OBRAZKY K ULOZE 9
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l 9.2 V roviné lez primka BC a mimo ni bod K.

fado DL BCA Cepn : 14
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Cvicne didakticke testy
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9 Jviz 3.1, s. 36/
= 4
£ 41 91V pravouhlém trojuhelniku ABC sestrojte a popiste osy stran g, Oy, Oc-
9.2 Usecka BC je odvésna pravouhlého trojahelniku ABC's pravym thlem pfi vrcholu C.
Bod K lezi uvnit trojihelniku ABC a zaroven na kterékoli z os stran 0y, O.-
Sestrojte chybéjici vrchol A trojihelniku ABC a trojihelnik narysujte.
Najdéte vsechna feseni.

V zaznamovém archu obtahnéte vée propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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Vroviné leZi pfimky p, g, které se protinaji v bodé D, a bod B.
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10 Body D, B jsou vrcholy lichobé&Zniku ABCD se zakladnami AB, CD. Miz3.1,5.36/ max. 2 bod

Vrchol Alezi na pfimce p a vrchol C lezi na piimce g.
Pro délky stran lichobézniku plati: |BC| =|CD|
Sestrojte chybé&jici vrcholy A, Clichobézniku ABCD a lichobéznik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (Cry i pismena).
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Ctverci ABCD je vepsana kruznice k, ktera se dotyka stran ¢tverce v bodech K, L, M, N. UvnitF ¢tverce lezi
obdélnik MNOP, jehoz vrcholy O, P lezi na Gse¢ce AC. Délka strany AD &tverce ABCD je J8 cm.

M(’f: v 1 b K € ;
A = UYom y o S /’/\ (l)
JHK| = loPp| = M»Qm =1Ten

MLl = k )L U)  fien L\ "

M= 2em 2 M) 4om

A M B
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), Niz3.4,5.49/ max. 4 body
zda je pravdivé (A), ¢i nlkoll (N).

Ao A N

11.1  Pomér délky Usecky VN ku délce Use¢ky MPje 2:1. v/~ X [
11.2 Obsah kruhu s hraniéni kruznici k je W LT omt [~ K
11.3  Obsah obdélniku MNOP je roven jedné &tvrtiné obsahu ¢tverce ABCD. 4 ﬂ/ ' X -7
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Uvodni informace
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Ctyrahelnik ABCD je osové soumérny podle osy o.
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L= 40Q9 — M’J — ‘1’3
’ ] w=%4" D)
12 Jaka je velikost ihlu w? fviz3.3,5.4
Velikost Uhlu neméfte, ale vypoctéte.
A) 15° B) 20° Q 25° 30° B) z4dnazu
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Kolmy hranol, jehoZ podstavy jsou rovnoramenné trojuhelniky, ma stejny objem jako kvadr.
A Al B '
AlV=% 0550
ik -y V=5 - S
r-{a = |
[t /'L'::::;:::::::;L__
1 7
5cm =/ /
6cm
[ =3p- 3 - (om £0=65-2 =01

13 Jaky je chybgjici rozmér kvadru? 2=0em :)@ /iz3.5,s.
@ 2cm B) 4cm 0 5cm D) 6cm B zadnyzL
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Pani Mlsna koupila v cukrarné jen dva druhy z&kusk®, a to $picky a vénecky. Koupila celkem 20 ku
a zaplatila za né dohromady 368 KC. Jedna ¥picka stala 16 K¢ a jeden vénecek stal 22 K&

14 Ktera z nasledujicich rovnic odpovida zadani tlohy, jestlize neznama x Niz 14,5
predstavuje celkovy pocet $picek, které pani Misna koupila?
f) 16x+20-(22—x)=20x Spedly . - X --.. ik (8%
B) 16x +22-(20—x)=368:20 lEnde - - JO-*% - - - taw /1%_x>

€ 16-(20—x)+22x =368
D) 368:x-+368:(20—x)=20
16x +22-(20 — x) = 368

-S’ -~




G0l ooy, |

bdn
d-day ..

10% - . b0 -
T 1765 lr-

1 7
Aos\p

= /ZDZ) :)-mzZ =} @




/M) Celbew 2 | Cdea = Til

1l Lolby by | (e - T
=9t 3 1 7: 4 1-1=7
4=3" | ¢ = 2 6~ =1
1 =47 o ¢ - (¢ @
I5=5> | A5 : 4 = 42 ¢
&£ 21 ds = G0
KA A ?
bo=0" | K o = Gy (7))
1 -=9¢ b ¢ = L%& v
fo =" | & g = &4 =)
1. ﬁérézﬁ I f@cb;p
A Zn’)ﬁ’% %) OM‘/(—’@
ol -9 iy
AR SR S RN
164 badil (= per 4
= <= Gl

4.0 - -Ir M§

Ao - .PW/ //134 . (367 | }



